



**ACTA DE LA SESIÓN DE CARÁCTER ORDINARIO CELEBRADA POR EL PLENO CORPORATIVO CON FECHA 6 DE MAYO DE 2021.**

**Asistentes**

**Alcalde-Presidente:**

D. Luis Miguel Peña Fernández (JXC)

**Concejales**

D. Jesús Ventas Pérez (JXC)  
D<sup>a</sup> Ana Cecilia Puyal Castell (JXC)  
D<sup>a</sup> Isabel Pérez Montalvo (PSOE)  
D. Jorge M. Sánchez de Gea (PSOE)  
D. Enrique Avellán Temprano (IU-Podemos-EQUO)  
D. Luis Barbero Gutiérrez (GIC)  
D. David j. Martín Molpeceres (GIC)  
D. Ángel Rubio Romero (Cs Cercedilla)  
D. Rafael Pérez González (Cs Cercedilla)  
Fco. Javier de Pablo García (PP)  
D<sup>a</sup> Rocío Pérez Cortés (PP)

En el Salón de Plenos de la Casa Consistorial de Cercedilla (Madrid), a 6 de mayo de 2021, debidamente convocados y notificados en forma del Orden del Día comprensivo de los asuntos que han de ser objeto de deliberación, se reúnen, en primera convocatoria, los miembros citados al margen, bajo la Presidencia de D. Luis Miguel Peña Fernández, Alcalde-Presidente.

Excusa su no asistencia a esta sesión del Pleno Corporativo el Sr. 1º Teniente de Alcalde D. Raúl Martín Hortal.

**Interventora**

Dña. Antonia San Román Calderón

**Secretario General**

D. Ricardo de Sande Tundidor

Siendo las 19.00 horas, la Presidencia declaró abierto el acto con el siguiente Orden del Día:

**ORDEN DEL DÍA**

**PARTE RESOLUTIVA**

**PUNTO 1º.-** APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES ORDINARIA CELEBRADAS CON FECHA DE 8 DE ABRIL DE 2021 Y EXTRAORDINARIA CON FECHA DE 7 DE ABRIL DE 2021.

**PUNTO 2º.-** APROBACIÓN PLAN TERRITORIAL PROTECCIÓN CIVIL DE CERCEDILLA.

**PUNTO 3º.-** RECONOCIMIENTOS PERSONAL MUNICIPAL.

**PARTE DE CONTROL Y FISCALIZACIÓN.**





**PUNTO 4º.-** RELACIÓN DE DECRETOS DICTADOS DESDE LA ÚLTIMA SESIÓN ORDINARIA.

**PUNTO 5º.-** RUEGOS Y PREGUNTAS.

El Sr. Alcalde solicita un minuto de silencio en memoria de la madre fallecida del Sr. 1º Teniente de Alcalde D. Raúl Martín Hortal.

Seguidamente, el Sr. Alcalde felicita al PP por el resultado de las elecciones a la Comunidad de Madrid, por cómo se han desarrollado las elecciones, a los miembros de las Mesas, al Secretario General y resto del personal municipal que ha participado.

*El Sr. Portavoz del Grupo Independiente de Cercedilla, D. Luis Barbero Gutiérrez, se adhiere a la felicitación.*

*El Sr. Portavoz del Grupo Popular, D. Francisco Javier de Pablo García, también se adhiere y cree que el Polideportivo debería ser el sitio para hacerlo.*

*Responde el Sr. Alcalde manifestando que todos se volcaron.*

*El Sr. Portavoz del Grupo de Ciudadanos de Cercedilla, D. Ángel Rubio Romero, agradece a todo el personal del Ayuntamiento que veló porque fuera todo bien y felicita al PP por el resultado y a la Policía Local.*

**PUNTO 1º.-APROBACIÓN DE LOS BORRADORES DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES ORDINARIA Y EXTRAORDINARIA CELEBRADAS CON FECHAS DE 8 DE ABRIL DE 2021 Y DE 7 DE ABRIL DE 2021.**

*El Sr. Presidente pregunta si algún Concejal desea realizar alguna observación a las actas de las sesiones ordinaria y extraordinaria celebradas los días 8 y 7 de abril de 2021.*

*El Sr. Alcalde D. Luis Miguel Peña Fernández deja constancia de la necesidad de incluir dentro del punto 3º del acta del Pleno ordinario de fecha de 8 de abril de 2021, lo enmendado en la Comisión Informativa que no consta.*

*No realizándose ninguna observación más, resulta aprobada por Unanimidad de los miembros asistentes el acta de la sesión ordinaria celebrada el día 8 de abril de 2021 y la de la sesión extraordinaria del día 7 de abril de 2021, a excepción del Sr. Portavoz del Grupo Independiente de Cercedilla D. Luis Barbero Gutiérrez, quien se abstiene en la votación, autorizándose su transcripción al correspondiente Libro Oficial.*

**PUNTO 2º.-APROBACIÓN PLAN TERRITORIAL PROTECCIÓN CIVIL DE CERCEDILLA.**

*El Sr. Alcalde da cuenta de la siguiente Propuesta dictaminada por la Comisión Informativa de Cultura, Festejos, Seguridad y Comunicación de fecha de 29 de abril de 2021:*

"VARIOS SECRETARÍA 573/2021  
Ref.: mm

**PROPUESTA A COMISIÓN INFORMATIVA**



*El Alcalde-Presidente, presenta a la Comisión Informativa, para su dictamen y posterior acuerdo plenario, la siguiente*

**PROPUESTA DE ACUERDO**

*Visto el certificado emitido por D<sup>a</sup>. ESPERANZA JUNQUERA DE VIZCARRONDO, SECRETARIA DE LA COMISIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL DE LA COMUNIDAD DE MADRID, por el que se manifiesta que, de conformidad con lo establecido en el artículo 19.4 e) de la Ley 40/2015 de Régimen Jurídico del Sector Público, en la XXXV sesión de la Comisión de Protección Civil de la Comunidad de Madrid, celebrada el día 25 de febrero de 2021, atendiendo a la competencia asignada a esa Comisión en el artículo 3.3 del Decreto 61/1989, de 4 de mayo, por el que se crea la Comisión de Protección Civil de la Comunidad de Madrid, se establece su composición y se determinan sus funciones y su régimen de funcionamiento, se informó favorablemente el "Plan Territorial de Protección Civil de CERCEDILLA".*

*Siendo, por tanto, necesario aprobar el **Plan Territorial de Protección Civil de CERCEDILLA, PLATERCER**, al objeto de proporcionar la máxima protección para las personas, los bienes y el medio ambiente frente a las emergencias generales que, no superando el ámbito territorial del municipio de Cercedilla son susceptibles de ser controladas exclusivamente por los Servicios Operativos Municipales, pudiendo contar con la aportación puntual de medios y recursos adscritos de otros ámbitos territoriales superiores. El PLATERCER debe constituir un instrumento capaz de articular la participación de las entidades públicas y privadas, de las empresas y de los ciudadanos del municipio de Cercedilla en el Sistema de Protección Civil.*

*Por lo expuesto, desde esta Alcaldía se propone:*

**PRIMERO.-** *Aprobar el Plan Territorial de Protección Civil de CERCEDILLA, PLATERCER, obrante en el expediente de su razón.*

**SEGUNDO.-** *Dar traslado del presente acuerdo a la Dirección General de Seguridad, Protección Civil y Formación de la Consejería de Justicia, Interior y Víctimas, para su conocimiento y efectos oportunos.*

*En Cercedilla, a fecha de firma electrónica"*

No produciéndose ninguna intervención, se somete a votación.

De conformidad con el Dictamen favorable, el Pleno de la Corporación, tras deliberar y por Unanimidad de los miembros asistentes (12), ACUERDA:

**ÚNICO:** *Aprobar en todos los términos la Propuesta anteriormente transcrita, dando cumplimiento a lo que en ella se dispone.*

**PUNTO 3º.-RECONOCIMIENTOS PERSONAL MUNICIPAL.**

Se reitera lo dicho al comienzo de la sesión.



**PUNTO 4º RELACIÓN DE DECRETOS DICTADOS DESDE LA ÚLTIMA SESIÓN ORDINARIA.**

Por orden del Alcalde-Presidente y en aplicación del artículo 42 del R.O.F., se da cuenta de la relación de Decretos dictados desde el último Pleno ordinario, y que han sido los siguientes:

- Nº 400-EXPTE: 466/2021-DECRETO AUTORIZACION INSTALACION MESA INFORMATIVA**
- Nº 401-EXPTE: LTAL/33/2020-3 A DECRETO**
- Nº 402-EXPTE: LTAL/34/2020-DECRETO DE ALCALDIA**
- Nº 403-EXPTE: TES/PAG/47/2021-DECRETO RELACION TRANSFERENCIAS 036/2021**
- Nº 404-EXPTE: TES/PAG/48/2021-DECRETO RELACION TRANSFERENCIAS 037/2021**
- Nº 405-EXPTE: TES/PAG/49/2021-DECRETO RELACION TRANSFERENCIAS 038/2021**
- Nº 406-EXPTE: TES/PAG/50/2021-DECRETO RELACION TRANSFERENCIAS 039/2021**
- Nº 407-EXPTE: 423/2021-DECRETO**
- Nº 408-EXPTE: 421/2021-DECRETO**
- Nº 409-EXPTE: 420/2021-DECRETO**
- Nº 410-EXPTE: 422/2021-DECRETO**
- Nº 411-EXPTE: LTAL/29/2020-DECRETO DE ALCALDIA**
- Nº 412-EXPTE: 301/2021-DECRETO APROBACION SOLICITUD**
- Nº 413-EXPTE: 475/2021-DECRETO AUTORIZACION MESA INFORMATIVA**
- Nº 414-EXPTE: LTAL/1/2021-DECRETO DE ALCALDIA**
- Nº 415-EXPTE: LTAL/8/2021-3 A DECRETO**
- Nº 416-EXPTE: LTAL/4/2021-3 A DECRETO**
- Nº 417-EXPTE: 386/2021-DECRETO DE ALCALDIA**
- Nº 418-EXPTE: DROBR/40/2021-DECRETO DE ALCALDIA**
- Nº 419-EXPTE: DROBR/45/2021-DECRETO DE INICIO**
- Nº 420-EXPTE: DROBR/47/2021-DECRETO DE INICIO**
- Nº 421-EXPTE: DROBR/48/2021-DECRETO DE ALCALDIA**
- Nº 422-EXPTE: PERS/33/2021-DECRETO CONTRATACION**
- Nº 423-EXPTE: 474/2021-DECRETO DE LA ALCALDIA REMISION EXPEDIENTE ADMINISTRATIVO AL JUZGADO**
- Nº 424-EXPTE: TES/PAG/51/2021-DECRETO RELACION TRANSFERENCIAS 040/2021**
- Nº 425-EXPTE: TES/PAG/52/2021-DECRETO RELACION TRANSFERENCIAS 041/2021**
- Nº 426-EXPTE: TES/PAG/54/2021-DECRETO RELACION TRANSFERENCIAS 043/2021**
- Nº 427-EXPTE: TES/PAG/56/2021-DECRETO RELACION TRANSFERENCIAS 045/2021**
- Nº 428-EXPTE: TES/PAG/57/2021-DECRETO RELACION TRANSFERENCIAS 046/2021**
- Nº 429-EXPTE: TES/PAG/58/2021-DECRETO RELACION TRANSFERENCIAS 047/2021**
- Nº 430-EXPTE: 443/2021-APROBACION DECRETO**



- Nº 431-EXPTE: INT-ADO/34/2021-DECRETO DE ALCALDIA
- Nº 432-EXPTE: 483/2021-DECRETO DE INICIO
- Nº 433-EXPTE: 484/2021-DECRETO DE INICIO
- Nº 434-EXPTE: 487/2021-DECRETO DE INICIO
- Nº 435-EXPTE: 488/2021-DECRETO DE INICIO
- Nº 436-EXPTE: DROBR/50/2021-DECRETO DE INICIACION
- Nº 437-EXPTE: DROBR/51/2021-DECRETO DE INICIO
- Nº 438-EXPTE: 381/2020-DECRETO APROBACION INTERESES DE DEMORA
- Nº 439-EXPTE: 1718/2020-DECRETO APROBACION INTERESES DE DEMORA
- Nº 440-EXPTE: INT-ADO/35/2021-DECRETO DE ALCALDIA
- Nº 441-EXPTE: INT-ADO/36/2021-DECRETO DE ALCALDIA
- Nº 442-EXPTE: 494/2021-DECRETO
- Nº 443-EXPTE: DROBR/49/2021-DECRETO DE INICIO
- Nº 444-EXPTE: PLURB/3/2021-2. DECRETO ALCALDIA
- Nº 445-EXPTE: INT-ADO/37/2021-DECRETO DE ALCALDIA
- Nº 446-EXPTE: 391/2021-DECRETO RECTIFICACION IMPORTE
- Nº 447-EXPTE: 61/2021-DECRETO RESOLUCION DEFINITIVA
- Nº 448-EXPTE: 1591/2021-DECRETO RESOLUCION DEFINITIVA
- Nº 449-EXPTE: INT-ADO/38/2021-DECRETO DE ALCALDIA
- Nº 450-EXPTE: INT-ADO/4/2021-DECRETO DE ALCALDIA RECTIFICACION ERROR MATERIAL
- Nº 451-EXPTE: AG/CAMTIT/43/2021-DECRETO CAMBIO DE TITULARIDAD
- Nº 452-EXPTE: INT-ADO/39/2021-DECRETO DE ALCALDIA
- Nº 453-EXPTE: 299/2021-DESISTIMIENTO
- Nº 454-EXPTE: LTAL/5/2021-3 A DECRETO
- Nº 455-EXPTE: LTAL/6/2021-3 A DECRETO
- Nº 456-EXPTE: LTAL/7/2021-DECRETO DE ALCALDIA
- Nº 457-EXPTE: ORG71/2021-DECRETO DELEGACION ALCALDIA
- Nº 458-EXPTE: DROBR/56/2021-DECRETO DE INICIO
- Nº 459-EXPTE: DROBR/62/2021-DECRETO DE INICIO
- Nº 460-EXPTE: DROBR/57/2021-DECRETO DE INICIO
- Nº 461-EXPTE: DROBR/58/2021-DECRETO DE INICIO
- Nº 462-EXPTE: 1557/2020-DECRETO RESOLUCION DEFINITIVA ANULACION DE MULTA Y ARCHIVO DEL EXPEDIENTE
- Nº 463-EXPTE: 1711/2020-DECRETO RESOLUCION DEFINITIVA ANULACION DE MULTA Y ARCHIVO DEL EXPEDIENTE
- Nº 464-EXPTE: 308/2021-DECRETO
- Nº 465-EXPTE: AG/CAMTIT/45/2021-DECRETO CAMBIO DE TITULARIDAD
- Nº 466-EXPTE: 595/2021-DILIGENCIA LIBRO RESOLUCIONES
- Nº 467-EXPTE: INT-ADO/40/2021-DECRETO DE ALCALDIA
- Nº 468-EXPTE: INT-ADO/41/2021-DECRETO DE ALCALDIA
- Nº 469-EXPTE: 30/2021-DECRETO RESOLUCION DEFINITIVA
- Nº 470-EXPTE: 116/2021-DECRETO RESOLUCION DEFINITIVA
- Nº 471-EXPTE: 1710/2020-DECRETO RESOLUCION DEFINITIVA
- Nº 472-EXPTE: INT-ADO/43/2021-DECRETO DE ALCALDIA
- Nº 473-EXPTE: AG/CAMTIT/46/2021-DECRETO CAMBIO DE TITULARIDAD
- Nº 474-EXPTE: INT-ADO/42/2021-DECRETO DE ALCALDIA
- Nº 475-EXPTE: 550/2021-DECRETO DE ALCALDIA
- Nº 476-EXPTE: AG/CAMTIT/47/2021-DECRETO CAMBIO DE TITULARIDAD
- Nº 477-EXPTE: 344/2021-DECRETO RESOLUCION DEFINITIVA ANULACION DE MULTA Y ARCHIVO DEL EXPEDIENTE



- Nº 478-EXPTE: PERS/38/2021-DECRETO DE ALCALDIA**  
**Nº 479-EXPTE: 31/2021-DECRETO RESOLUCION DEFINITIVA ANULACION DE MULTA Y ARCHIVO DEL EXPEDIENTE**  
**Nº 480-EXPTE: DROBR/66/2021-DECRETO DE INICIO**  
**Nº 481-EXPTE: 572/2021-APROBACION**  
**Nº 482-EXPTE: AG/CAMTIT/48/2021-DECRETO CAMBIO DE TITULARIDAD**  
**Nº 483-EXPTE: AG/CAMTIT/49/2021-DECRETO CAMBIO DE TITULARIDAD**  
**Nº 484-EXPTE: DROBR/32/2021-DECRETO DE ALEGACIONES**  
**Nº 485-EXPTE: 718/2020-DECRETO MESA DE CONTRATACION**  
**Nº 486-EXPTE: DROBR/63/2021-DECRETO DE ALCALDIA**  
**Nº 487-EXPTE: DROBR/65/2021-DECRETO DE ALCALDIA**  
**Nº 488-EXPTE: 586/2021-DECRETO DE APROBACION**  
**Nº 489-EXPTE: DROBR/64/2021-DECRETO DE INICIO**  
**Nº 490-EXPTE: LTAL/9/2021-3 A DECRETO**  
**Nº 491-EXPTE: DROBR/72/2021-DECRETO DE ALCALDIA**  
**Nº 492-EXPTE: INT-NOM/14/2021-DECRETO ALCALDIA APROBACION SEGUROS SOCIALES MARZO 2021**  
**Nº 493-EXPTE: INT-NOM/11/2021-DECRETO ALCALDIA RECTIFICACION NOMINA MARZO 2021**  
**Nº 494-EXPTE: 500/2021-DECRETO APROBACION**  
**Nº 495-EXPTE: LOME/125/2020-DECRETO DE ALCALDIA**  
**Nº 496-EXPTE: LOME/124/2020-2 A DECRETO ALCALDIA AUTOLIQUIDACION**  
**Nº 497-EXPTE: LTAL/10/2021-3 A DECRETO**  
**Nº 498-EXPTE: LOME/109/2020-DECRETO DE ALCALDIA**  
**Nº 499-EXPTE: DROBR/76/2021-DECRETO DE ALCALDIA**  
**Nº 500-EXPTE: INT-VARIOS/7/2021-DECRETO DE ALCALDIA APROBACION LIQUIDACIONES TGSS**  
**Nº 501-EXPTE: INT-ADO/44/2021-DECRETO DE ALCALDIA**  
**Nº 502-EXPTE: INT-ADO/45/2021-DECRETO DE ALCALDIA**  
**Nº 503-EXPTE: PERS/37/2021-DECRETOPRORROGA CONTRATO**  
**Nº 504-EXPTE: INT-PG/39/2021-DECRETO**  
**Nº 505-EXPTE: INT-ADO/29/2021-DECRETO DE ALCALDIA**  
**Nº 508-EXPTE: 605/2021-DECRETO DE APROBACION**  
**Nº 509-EXPTE: AG/CAMTIT/51/2021-DECRETO CAMBIO DE TITULARIDAD**  
**Nº 510-EXPTE: AG/CAMTIT/50/2021-DECRETO CAMBIO DE TITULARIDAD**  
**Nº 511-EXPTE: AG/CAMTIT/52/2021-DECRETO CAMBIO DE TITULARIDAD**  
**Nº 512-EXPTE: AG/CAMTIT/53/2021-DECRETO CAMBIO DE TITULARIDAD**  
**Nº 513-EXPTE: INT-ADO/46/2021-DECRETO DE ALCALDIA**  
**Nº 514-EXPTE: DROBR/77/2021-DECRETO DE ALCALDIA**  
**Nº 515-EXPTE: 623/2021-DECRETO REQUERIMIENTO DOCUMENTACION**  
**Nº 516-EXPTE: DROBR/78/2021-DECRETO DE ALCALDIA**  
**Nº 517-EXPTE: 412/2021-DECRETO ADMISION A TRAMITE E INICIO**  
**Nº 518-EXPTE: AG/CAMTIT/54/2021-DECRETO CAMBIO DE TITULARIDAD**  
**Nº 519-EXPTE: AG/CAMTIT/55/2021-DECRETO CAMBIO DE TITULARIDAD**  
**Nº 520-EXPTE: INT-ADO/47/2021-DECRETO DE ALCALDIA**  
**Nº 521-EXPTE: TES/PAG/43/2021-DECRETO RELACION TRANSFERENCIAS 033/2021**  
**Nº 522-EXPTE: TES/PAG/62/2021-DECRETO RELACION TRANSFERENCIAS 050/2021**  
**Nº 523-EXPTE: PERS/42/2021-DECRETO RETRIBUCIONES POR ACUMULACION INTERVENCION**



- Nº 524-EXPTE: TES/PAG/60/2021-DECRETO RELACION TRANSFERENCIAS 048/2021**  
**Nº 525-EXPTE: TES/PAG/61/2021-DECRETO RELACION TRANSFERENCIAS 049/2021**  
**Nº 526-EXPTE: TES/PAG/63/2021-DECRETO RELACION TRANSFERENCIAS 049/2021**  
**Nº 527-EXPTE: AG/ACOAGUA/28/2020-DECRETO**  
**Nº 528-EXPTE: PERS/42/2021-DECRETO RECTIFICACION**  
**Nº 529-EXPTE: 486/2021-DECRETO DE APROBACION**  
**Nº 530-EXPTE: 624/2021-DECRETO APROBACION SUBVENCION**  
**Nº 531-EXPTE: AG/BAJAPOL/2/2021-DECRETO**  
**Nº 532-EXPTE: INT-VARIOS/9/2021-DECRETO ALCALDIA APROBACION ASISTENCIAS CONCEJALES 1 T 2021**  
**Nº 533-EXPTE: 650/2021-DECRETO DE APROBACION**  
**Nº 534-EXPTE: ACOALC/3/2021-DECRETO**  
**Nº 535-EXPTE: AG/CAMTIT/56/2021-DECRETO CAMBIO DE TITULARIDAD**  
**Nº 536-EXPTE: AG/ACOAGUA/3/2021-DECRETO**  
**Nº 537-EXPTE: AG/CAMTIT/57/2021-DECRETO CAMBIO DE TITULARIDAD**  
**Nº 538-EXPTE. 666/2021-DECRETO NO AUTORIZACION**  
**Nº 539-EXPTE: ACOALC/1/2021-DECRETO**  
**Nº 540-EXPTE: INT-NOM/13/2021-DECRETO ALCALDIA APROBACION NOMINA ABRIL 2021**  
**Nº 541-EXPTE: DROBR/84/2021-DECRETO DE ALCALDIA**  
**Nº 542-EXPTE: INT-ADO/50/2021-DECRETO DE ALCALDIA**  
**Nº 543-EXPTE: INT-ADO/48/2021-DECRETO DE ALCALDIA**  
**Nº 544-EXPTE: INT-ADO/49/2021-DECRETO DE ALCALDIA**  
**Nº 545-EXPTE: INT-IRC/2/2021-RESOLUCION APROBACION MC Nº 09/2021 IRC**  
**Nº 546-EXPTE: TES/COM/6/2021-DECRETO COMPENSACION NOMINA ABRIL 2021**  
**Nº 547-EXPTE: AG/CAMTIT/58/2021-DECRETO CAMBIO DE TITULARIDAD**  
**Nº 548-EXPTE: 676/2021-DECRETO AUTORIZACION INSTALACION MESA INFORMATIVA**  
**Nº 549-EXPTE: INT-VARIOS/8/2021-DECRETO ALCALDIA APROBACION DOTACION GRUPOS POLITICOS MUNICIPALES 1º T 2021**  
**Nº 550-EXPTE: INT-ADO/51/2021-DECRETO DE ALCALDIA**  
**Nº 551-EXPTE: INT-ADO/52/2021-DECRETO DE ALCALDIA**  
**Nº 552-EXPTE: 686/2021-DECRETO DE ALCALDIA AUTORIZACION MESAS INFORMATIVAS**  
**Nº 553-EXPTE: 1590/2020-DECRETO RESOLUCION DEFINITIVA**

La Corporación queda enterada.

Finalizado el debate y votación de los asuntos incluidos en el orden del día y antes de pasar al turno de ruegos y preguntas, conforme señala el artículo 91.4 del ROF, el Sr. Alcalde, pregunta sin algún grupo desea, por razones de urgencia presentar alguna moción, no presentándose ninguna moción, por la Alcaldía-Presidencia se da paso al turno de

**PUNTO 5º RUEGOS Y PREGUNTAS.**



Inicia su turno de la palabra el Sr. Portavoz del Grupo Independiente de Cercedilla, D. Luis Barbero Gutiérrez, destacando su desconocimiento con respecto a los Contratos referentes a los Camiones, el Gabinete de Comunicación, los Pliegos de los Abogados o las Pintadas. Asimismo, solicita información a propósito de las Bases de la Bolsa de Conductor, debiendo ver si es para Obras, si es General o Correos.

Responde el Sr. Concejal Delegado de Personal, Obras y Servicios y 2º Teniente de Alcalde, D. Jesús Ventas Pérez, que se sacan para que haya siempre reserva.

Pregunta el Sr. Barbero Gutiérrez quién constituirá el Tribunal.

Responde el Sr. Ventas Pérez que será personal del Ayuntamiento.

Toma la palabra D. David José Martín Molpeceres, Concejal del Grupo Independiente de Cercedilla, preguntando si hay alguna novedad con respecto al Proyecto relativo al Puerto de Navacerrada.

Responde la Sra. Concejala Delegada de Hacienda y 3ª Teniente de Alcalde, Dª Isabel Pérez Montalvo, que hace 15 días hubo una reunión entre las 2 Comunidades Autónomas y el Organismo Autónomo Parque Nacional. Ambas Comunidades van a participar en el Plan de Mejoras y se van a hacer Mesas de Trabajo, emplazándose para una reunión el día 5 de mayo en donde se iba a decidir el procedimiento de participación, además de estar trabajando en pedir Presupuestos.

Inicia su turno el Sr. Portavoz del Grupo de Ciudadanos de Cercedilla, D. Ángel Rubio Romero, preguntando por la Liquidación del ejercicio 2020.

Responde la Sra. Pérez Montalvo que igual la semana que viene puede estar al ser prioritaria.

El Sr. Portavoz del Grupo de Ciudadanos de Cercedilla solicita que se recojan las papeleras del Puerto de Navacerrada.; y pregunta quién participará en las Mesas de Trabajo del Puerto de Navacerrada.

Responde la Sra. Pérez Montalvo que no sabe exactamente en qué han quedado las Comunidades Autónomas, pero Cercedilla debe tener una voz principal. Quieren que participen colectivos, aunque no sabe exactamente qué tienen pensado.

Solicita el Sr. Rubio Romero participar en esa Mesa de Trabajo.

Continúa el Sr. Portavoz del Grupo de Ciudadanos preguntando por el estado de algunas Ocupaciones ya caducadas.

Responde el Sr. Ventas Pérez que todavía no hay nada nuevo.

En relación con Camorritos, responde el Sr. Alcalde que la Comunidad de Madrid todavía no ha empezado el procedimiento de caducidad.

Y en relación con los desbroces, responde la Sra. Concejala Delegada de Obras y Servicios, Dª Ana Cecilia Puyal Castell, que empezarán entre la 2ª y la 3ª semana de mayo, habiéndose ampliado calles.

Pregunta el Sr. Rubio Romero por la Cuenta Justificativa de la subvención.

Responde la Sra. Pérez Montalvo que entiende que será un requerimiento habitual ya que, en caso contrario, la Técnica municipal la habría comentado algo.





Solicita el Sr. Portavoz del Grupo de Ciudadanos tener esa documentación.

En relación con la exposición en el Tablón de Anuncios de un documento de la Confederación, responde el Sr. Alcalde que concede lo que se ha solicitado. Solicita el Sr. Rubio Romero ver el expediente.

Continúa el Sr. Rubio Romero destacando que cada vez hay más solicitudes de Viviendas de Uso Turístico, y se le dijo que debían tener una calificación.

Responde el Sr. Ventas Pérez recordando que ya se habló de una sentencia judicial que trataba este asunto y, desde el Pleno pasado, se ha estado mirando. Se va a implantar un procedimiento, y se hará como una autorización. También, se quiere hacer una Ordenanza y están diseñados el flujo y los informes, y queda ponerlo en marcha. Con respecto a la queja que hay, la Comunidad de Madrid le dijo que viniera al Ayuntamiento por si tenía que hacer algo y desde aquí se le remitió a la Comunidad de Madrid que le pidió una Declaración Responsable en la que indicaba que tenía Licencia, pero en realidad, no la tenía. Al revisar la Declaración, la Comunidad de Madrid le dijo que al no tener licencia se le podía sancionar, por lo que ha solicitado el archivo de ese expediente para empezar otro.

Hace uso de la palabra nuevamente la Sra. Pérez Montalvo recordando que las grandes ciudades tienen una Ordenanza específica, y expresa su preocupación por la existencia de ruidos en algunas zonas.

El Sr. Rubio Romero informa que el PRECAM no tiene competencia respecto a las acometidas de agua en suelo rústico que les han sido remitidas.

Responde el Sr. Ventas Pérez recordando que hay uno que requiere calificación al cambiar el uso, y no es un capricho de esta Corporación, porque lo dice la normativa.

Replica el Sr. Rubio Romero que el PRECAM dice que no tiene por qué informar, por lo que se está generando un desagravio porque a algunos se les autorizó sin ese informe.

Responde el Sr. Alcalde que le pidió que aclarara el PRECAM si tenían que tener previamente o no el Código REGA.

Replica el Sr. Portavoz del Grupo de Ciudadanos que no sabe por qué no viene en la normativa del agua.

Responde el Sr. Ventas Pérez que porque se quitó.

Finaliza el Sr. Portavoz del Grupo de Ciudadanos de Cercedilla rogando que se quiten los contenedores soterrados del Punto Limpio.

Comienza su turno de la palabra D. Rafael Pérez González, Concejal del Grupo de Ciudadanos de Cercedilla, solicitando información a propósito de una factura por inundación en el Punto Limpio.

Responde la Sra. Puyal Castell que es debido a la contratación de una empresa para que trajera una bomba durante el transcurso de las nevadas motivadas por la denominada Borrasca "Filomena".

En relación con el P.I.R., responde el Sr. Ventas Pérez que lo último que hay es la resolución que ha entrado hoy de alta de las calles de Collado del Hoyo y el Faro. Esta actuación y otras 2 las va a encomendar la Comunidad de Madrid a TRAGSA.

El Sr. Pérez González da lectura a un requerimiento que hay sobre este asunto.



Responde el Sr. Concejal Delegado de Urbanismo que lo que requirieron es que fuera todo firmado con firma electrónica y ya se envió, estando el Proyecto visado y aprobado.

El Sr. Pérez González da lectura a un escrito procedente de los trabajadores adscritos al Servicio de Limpieza.

Responde la Sra. Puyal Castell que la máquina Barredora sale diariamente. También informa que está de baja uno de los conductores y que se está trabajando para cubrirlo. Quiere que se contrate al personal de apoyo que se trae todos los años.

Pregunta el Sr. González por los Barredores con carro.

Responde la Sra. Puyal Castell que a veces sale y a veces no.

Interviene el Sr. Concejal Delegado de Urbanismo informando que habló con ellos y ese escrito se ha considerado no como una queja, sino como una mejora en la que se solicitaron 3 personas más durante todo el año y, también, maquinaria, comprometiéndose con los refuerzos de verano.

El Sr. Concejal del Grupo de Ciudadanos solicita información acerca de una factura del mes de febrero de la Oficina de Turismo.

Responde la Sra. Concejala Delegada de Hacienda que en esa fecha abrió la oficina, pero también hace otras labores como controles de teléfono o Correos.

El Sr. Pérez González recuerda que comentó durante el Pleno pasado, un asunto relacionado con la arena de varios escombros.

Responde la Sra. Puyal Castell que habló con Carreteras para que la quitaran.

Replica el Sr. Pérez González que, entonces, debería quitarlo el Ayuntamiento de ahí para que lo recojan en otro sitio.

Interviene el Sr. Portavoz del Grupo Popular, D. Francisco Javier de Pablo García, informando que se estaba quitando esta tarde.

Recuerda el Sr. Pérez González lo que manifestó en el Pleno pasado respecto a una calle que estaba intransitable. Y, por otro lado, pregunta por una factura de las cubiertas del Polideportivo que es repetitiva.

Responde a esto último el Sr. Ventas Pérez, recordando que todos los Equipos de Gobierno han tenido problemas con ella y, a veces, se habla de cambiar la cubierta.

Pregunta el Sr. Pérez González si se ha pedido 3 Presupuestos.

Responde el Sr. Ventas Pérez que cree que sí.

El Sr. Pérez González indica que se trata de una factura del Polideportivo por valor de 2.200 euros.

En relación con el estado de las motos de los Agentes de la Policía Local, responde el Sr. Alcalde que tienen sólo una que utilizan y se darán de baja las otras.

Pregunta el Sr. Concejal del Grupo de Ciudadanos por unos pagos mensuales de 480 euros correspondientes a portátiles.

Responde el Sr. Concejal Delegado de Nuevas Tecnologías, D. Jorge Manuel Sánchez de Gea, que están alquilados sin opción a compra.

Pregunta el Sr. Pérez González si se pueden comprar, respondiendo el Sr. Alcalde que cuando haya Capítulo 6.



En relación con la convocatoria de una Mesa General de Negociación, responde el Sr. Ventas Pérez que tiene previsto hacer una Mesa para las Bases de Consolidación y de Capataz.

Pregunta el Sr. Pérez González si se va a llevar la reducción de la jornada.

Responde el Sr. Ventas Pérez que no.

Continúa el Sr. Pérez González solicitando información acerca del subgrupo C1 de los Agentes de la Policía Local.

Responde el Sr. Alcalde que se está esperando a que haya capacidad económica.

Finaliza el Sr. Concejel del Grupo de Ciudadanos de Cercedilla preguntando si el trabajador encargado del manejo de la grúa tiene el curso correspondiente para ello y por el resto de cursos en general.

Responde el Sr. Ventas Pérez que se va a dar uno de retirada de amianto, y se intentará ponerse al día en formación.

Da comienzo a su turno el Sr. Portavoz del Grupo Popular, D. Francisco Javier de Pablo García, recordando que en el Polideportivo Municipal se ha vuelto a la actividad y se ha cobrado la matrícula entera.

Responde el Sr. Alcalde que sí.

Pregunta el Sr. Portavoz si no se podía hacer algo.

Responde el Sr. Alcalde que no había opción.

Con respecto al Puerto de Navacerrada, informa el Sr. Portavoz del Grupo Popular que quien ha solicitado el BIC es una persona de Valsaín, y la apoya. Lo ha solicitado tanto en Castilla y León como en Madrid y en tanto no se resuelva esto, no se puede tocar nada. Además, recuerda que en el Pleno pasado, el Alcalde informó que en la reunión con la Sra. Ministra les había dicho que se exigiría concurrencia competitiva en los Montes de Castilla y León y no se renovaba. También se dijo que no se podría renovar.

Responde el Sr. Alcalde que no se puede renovar, pero sí se puede sacar a concurrencia competitiva.

Replica el Sr. Portavoz del Grupo Popular que, con respecto al agua, tampoco es cierto lo que se dijo en la sesión anterior. Además, en Castilla y León han dicho que no van a permitir más que la Ministra se salte a los entes gestores. El Sr. Portavoz del Grupo Popular mantiene su postura favorable a todas las inversiones necesarias, pero a que se mantengan también las Pistas de Esquí.

En relación con el expediente al Sr. Encargado municipal, responde el Sr. Alcalde que sigue en marcha.

Pregunta el Sr. de Pablo García si los contenedores de Camorritos no se van a colocar otra vez en su sitio.

Responde el Sr. Alcalde que no se ha planteado, pero eso no quiere decir que no se vuelvan a colocar.



**EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CERCEDILLA (Madrid)**

Plaza Mayor, 1 – 28470 CERCEDILLA (Madrid) – Telfs. 91-852.57.40 Fax. 91-852.22.00  
[secretaria@cercedilla.es](mailto:secretaria@cercedilla.es) [www.cercedilla.es](http://www.cercedilla.es)

**SECRETARÍA GENERAL**

---

Pregunta el Sr. Portavoz del Grupo Popular por la documentación que ha sido solicitada por los vecinos de Camorritos.

Responde el Sr. Ventas Pérez que si no vienen, no se les puede dar lo que han pedido.

Finaliza el Sr. de Pablo García preguntando que quién decide que no se les pase el recibo del IBI a los vecinos de Camorritos.

Responde el Sr. Alcalde que no hay ningún Decreto al respecto, y se entiende que las ocupaciones están caducadas.

Replica el Sr. Portavoz del Grupo Popular que entiende que debería hacerse por Decreto, y habría que tener algún expediente.

Responde el Sr. Alcalde que se hace por aplicación de la normativa de Haciendas Locales, no porque se lo inventen.

Interviene el Sr. Ventas Pérez manifestando que los Técnicos de la Comunidad de Madrid decían que estaba caducado y, en ese caso, el sujeto pasivo vuelve a ser el Ayuntamiento. Si los vecinos creen que se les debe pasar el IBI. y un Juzgado así lo declara, se hará, pero esto parte de un informe del ente gestor que dice que está caducado.

Replica el Sr. Portavoz del Grupo Popular que se ha dejado de cobrar por un informe, pero debería haber algo más.

Finalizado el debate de los asuntos incluidos en el orden del día, el Sr. Alcalde levanta la sesión, siendo las 20.15 horas, de lo que doy fe como Secretario.

EL SECRETARIO GENERAL  
*(Documento firmado electrónicamente)*